

ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలిన ప్రజలు



దమ్మ వాయిద్యాల నడుమ సభా ప్రాంగణానికి చేరుకున్న బీఆర్ఎస్ అభిమానులు

దేవరకల్, నవంబర్ 6 : నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేసేందుకు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల వద్ద సోమవారం

ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు మండలంలోని మిను గోనపల్లి, పెద్ద గోష్టాపూర్ తదితర గ్రామాల ప్రజలు, కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు. మండలంలోని గ్రామాల నుంచి కార్యకర్తలు పాదయాత్రగా సభకు తరలివచ్చారు.

అడ్డాకుల మండలం నుంచి..

మూసాపేట (అడ్డాకుల), నవంబర్ 6 : దేవరకల్లో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి పిలుపు మేరకు అడ్డాకుల మండల కేంద్రంపాటు కందూరు, పొన్నకల్, శాఖాపూర్, రాచాల, గుడిబండ, తిమ్మాపల్లి తదితర గ్రామాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో తరలివెళ్లారు. అదేవిధంగా మూసాపేట మండల కేంద్రంపాటు నిజాలాపూర్, వేముల, కొమిరెడ్డిపల్లి, నందిపేట, దాసరిపల్లి, జానంపేట, అచ్చాయిపల్లి, తుంకినీపూర్, పోల్వంపల్లి, సంకలమర్ది గ్రామాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలు తరలివెళ్లారు.

మదనాపురంలో..

మదనాపురం, నవంబర్ 6 : దేవరకల్ మండల కేంద్రంలో సోమవారం నిర్వహించిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ప్రజలు ఉప్పెనలా తరలివెళ్లారు. మండల కేంద్రంపాటు వివిధ గ్రామాల నుంచి ప్రజలు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ పద్మావతి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్లరెడ్డిని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించేందుకు ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా తరలిరావడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి హ్యాట్రిక్ విజయం పక్కా వరిస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



దేవరకల్ : ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలివస్తున్న ప్రజలు



మదనాపురం నుంచి సీఎం సభకు వెళ్తున్న నాయకులు, ప్రజలు



మూసాపేట : అడ్డాకుల నుంచి సీఎం సభకు తరలివెళ్తున్న ప్రజలు

అట్టహాసంగా

ప్రజా ఆశీర్వాద సభ

- జనం గుండెలనిండా గులాబీ జెండా
- వేలాదిగా తరలివచ్చిన పార్టీశ్రేణులు, జనాలు

దేవరకల్, నవంబర్ 6 : నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభ విజయవంతమైంది. పల్లెల నుంచి వచ్చే దారులన్నీ ఆశీర్వాద సభ వైపే సాగాయి. దీంతో నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల సమీపంలో సభ జనజాతరైంది. మహిళలు బతుకమ్మలతో ర్యాలీగా వచ్చి ఆటపాటలతో అలరించారు. యువత ఈలలు, డ్యాన్స్ లతో హారేత్తిందించి, జై కేసీఆర్ అంటూ నినదించారు. వేలాదిగా తరలివచ్చిన ప్రజలు, నాయకులతో దేవరకల్ నియోజకవర్గముంత గులాబీ మయమైంది. ఆశీర్వాద సభకు సీఎం కేసీఆర్ మధ్యాహ్నం 12:30 గంటలకు రావాల్సి ఉన్న హెలిప్యాడ్ సాంకేతిక లోపంతో సభకు దాదాపు 5 గంటలు అలస్యంగా వచ్చిన జనాలు కళాకారుల ఆటపాటలతో అలరించింది. అనంతరం సీఎం సభకు 5 గంటలు అలస్యంగా వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రసంగాన్ని శ్రద్ధగా తిలకించారు. ప్రజా ఆశీర్వాద సభ సందర్భంగా పట్టణమంత బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలతో నిండిపోయింది. బహిరంగ సభకు మంత్రులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, నిరంజన్ రెడ్డితోపాటు పలువురు నాయకులు హాజరయ్యారు. సీఎం మాట్లాడుతూ ఈఎన్నికల తర్వాత రూ.5వేల పింఛన్ రాబోతుందన్నారు. ఒక్క ఓటుకూడా ఇంకో పార్టీకి పడొద్దు, నేను మీకు చెప్పినా విషయాలు గ్రామాల్లో చర్చించుకోవాలి నేను అబద్ధం చెప్పను. ఒక్కసారి ఆలోచన చేసి ఓటు వేయాలన్నారు.

దేవరకల్లో ఒక్క నామినేషన్ దాఖలు

దేవరకల్, నవంబర్ 6 : దేవరకల్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించి సోమవారం ఒక్క నామినేషన్ దాఖలు చేసినట్లు దేవరకల్ రిటర్నింగ్ అధికారి సటరాజ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బహుజన సమాజ్ పార్టీ నుంచి సంతోష్ కుమార్ రెడ్డి నామినేషన్ వేసినట్లు తెలిపారు. నామినేషన్ వేసేందుకు దాదాపు 20మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్ పత్రాలు తీసుకెళ్లారు. సోమవారం వరకు ఒక్క నామినేషన్లు దాఖలు వేశారన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ను ఆశీర్వదించాలి

• గ్రామాల్లో జోరుగా ఎన్నికల ప్రచారం

పాలమూరు, నవంబర్ 6 : మహబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలం కోడూరులో సోమవారం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ గెలుపే లక్ష్యంగా కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని సర్పంచుల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుందామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ గ్రామాధ్యక్షుడు బుచ్చిబాబుగౌడ్, మన్యంకొండ ఆలయ కమిటీ సభ్యుడు చిన్నయ్యగౌడ్, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ కృష్ణయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

హన్మడలో..

హన్మడ, నవంబర్ 6 : మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు మద్దతుగా సోమవారం మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు జోరుగా ఇంటింటా ప్రచారాలు చేపట్టారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మహబూబ్ నగర్ లో..

మహబూబ్ నగర్ లో, నవంబర్ 6 : జిల్లా కేంద్రంలోని 46వ వార్డు కొత్తగంజ్ లో సోమవారం మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ తాటిగణేశ్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి తిరిగి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను, మహబూబ్ నగర్ లో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మరోసారి గెలిపించుకుందామన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు యాదయ్య, అనంత రెడ్డి, కట్టారవికిషన్ రెడ్డి, వనజ, ప్రవీణ్ హాసన్ అహ్మద్, మహ్మద్ ఇక్బాల్, వహద్ తాజ్, నూరుల్ హాసన్ పాల్గొన్నారు.

మమ్మాదాబాద్ లో..

మమ్మాదాబాద్, నవంబర్ 6 : అభివృద్ధికి అండగా నిలిచి మరోసారి పరిగిలో కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డిని



మహబూబ్ నగర్ లో : కొత్తగంజ్ లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

ఎమ్మెల్యే గెలిపించుకుందామని జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మమ్మాదాబాద్, సంగాయపల్లి, ముందలి తండాల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. అదేవిధంగా మండలంలోని జూలపల్లిలో సర్పంచ్ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, దేశాయిపల్లిలో సర్పంచ్ రామమేందర్, కొలిమిక్కుతండాలో సర్పంచ్ బాలాజీ, కంచనపల్లిలో సర్పంచ్ అంజలయ్య, మంగంపేట్ తండాలో గీతాబాయి ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి ప్రచారం చేసి ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు భీక్షపతి, నాయకులు రాజేశ్వర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ అంజనేయలు గౌడ్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, రాజగౌడ్, అశోక్ రెడ్డి, సాబేర్, సత్యం, సరేక, బాలరాజు, శ్రీను పాల్గొన్నారు.

బాలానగర్ లో..

బాలానగర్, నవంబర్ 6 : రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించాలని వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రజిని అన్నారు. మండలంలోని సందారంలో సోమవారం వైస్ ఎంపీపీ వెంకటాచారి తో కలిసి ఆమె ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. మండలంలోని బోడంపేటలో బీఆర్ఎస్ యూత్ వింగ్ మండలాధ్యక్షుడు సుబ్బ ప్రకాష్, బీసీ సెల్ మండలాధ్యక్షుడు బాలయ్య ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం చేసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో గిరిజన రాష్ట్ర నా



జడ్పర్ల : ప్రచారం చేస్తున్న జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ యాదయ్య

యకుడు లక్ష్మణ్ నాయక్, జగన్ నాయక్, వైస్ ఎంపీపీ వెంకటాచారి, సర్పంచ్ నిర్మలా, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ మంజునాయక్, బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు సోమనాథ్ నాయక్, నాయకులు ఉన్నారు. ప్రతిఒక్కరూ కృషి చేయాలి

జడ్పర్లలో..

జడ్పర్ల/జడ్పర్లటౌన్, నవంబర్ 6 : జడ్పర్ల మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి తరఫున సోమవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారాన్ని జోరుగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ ప్రజలకు వివరించారు. మండలంలోని కొండెడు, పెద్దఆదిరాల, కోడల్, గ్రామాల్లో జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ యాదయ్య, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గోవర్ధన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం చేశారు. మాటుబండతండాలో సర్పంచుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రశోభ్ చందర్ ఆధ్వర్యంలో, మాచారంలో పీసీసీ సీఎం చైర్మన్ సుధర్శన్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం చేశారు. జడ్పర్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 14వ వార్డులో సంజీవయ్య కాలనీలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రమేష్, ఇంతి యాజ్ ఖాన్, దీపక రాజ్ గౌడ్, వీరే, కురుమయ్య,



బాలానగర్ : ప్రచారం చేస్తున్న రజిని

అమర్నాథ్ రెడ్డి, శంకర్ నాయక్, కౌన్సిలర్ కోనేటి పుష్పలత, నర్సింహులు, పరమటయ్య, జైతే నర్సింహులు, సత్యం, ప్రభు, అజహర్ ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటిస్తే కష్టాలు తప్పవు

రాజాపూర్, నవంబర్ 6 : కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటిస్తే కంటి కష్టాలు తప్పవని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీశైలం యాదవ్, జెడ్పీటీసీ మోహన్ నాయక్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని కుప్పర్ కల్లో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డికి మద్దతుగా ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రంగారెడ్డిగూడ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎంపీటీసీ అభిమాన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు.

కార్యక్రమంలో సర్పంచుల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు బుచ్చిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ నర్సింహులు, వైస్ ఎంపీపీ మహిపాల రెడ్డి, ఏఎన్ డైరెక్టర్ శ్రీశైలం, సర్పంచ్ సుధారాణి, వెంకటయ్య గౌడ్, వెంకటేశ్, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు జై కొట్టిన టీడీపీ నేతలు

గండీడ్, నవంబర్ 6 : మండలంలోని ఆశీర్వదపల్లి గ్రామానికి చెందిన టీడీపీ నేతలు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి జై కొట్టి ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. మాజీ ఎంపీటీసీ చెవుల చంద్రయ్య, నాయకులు వెంకటయ్య, చంద్రయ్య గులాబీ కండువా కప్పుకొని బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పార్టీ అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి గెలుపునకు కృషి చేస్తున్నారని, కార్యక్రమంలో జెడ్పీ టీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచుల సంఘం ఉమ్మడి మండలాధ్యక్షుడు గోపాల్, మాజీ ఎంపీటీసీ మోహన్ రెడ్డి, చెన్నయ్య పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన టీడీపీ నాయకులు